

Транспортный узел

Как в маршрутках ценят пожилых пассажиров и кто мешает движению на магистралях областного центра?



Не сдаётся без боя

Участник Великой Отечественной войны Абрам Львович Ехилевский в отличной форме встречает 90-летний юбилей.



Городская афиша

Прогноз погоды

Сканворд

БЕЛГОРОД

Газета выходит 2 раза в неделю (среда, суббота)

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА

12+

6.11.2013

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 83 (1470)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

Превысили прогноз

БЮДЖЕТ

Собственные доходы городского бюджета за октябрь превысили 500 миллионов рублей, сообщает пресс-служба мэрии.

План поступления доходов на октябрь составлял 451 млн рублей, а фактическое поступление сложилось в объёме 508,3 млн рублей, или 112,7 процента.

Превышение на 57 млн 310 тыс. рублей достигнуто по всем основным доходным источникам, особенно по земельному налогу – 22 млн рублей и арендной плате за земельные участки – 15 млн рублей. На ноябрь поступления в городской бюджет запланированы в размере 356 млн 300 тыс. рублей.

Расширяем вещание

МЕДИА

Телеканал «Белгород 24» можно смотреть у кабельного оператора «Русич ТВН» на 57-й кнопке.

С 1 ноября городской круглосуточный телеканал «Белгород 24» включен в кабельную сеть медиакомпания «Русич ТВН». В аналоговом вещании номер канала — 42, а вот в «цифре» — 57. Ранее сообщалось, что в цифровом телевидении номер канала будет 75. Как пояснили в «Русиче», здесь пошли навстречу зрителям и подняли «Белгород 24» в списке почти на 20 пунктов.

С выходом на новую площадку «Белгород 24» добавил около 10 тысяч абонентов. Таким образом, сегодня телеканал доступен для подписчиков всех крупных операторов города: МТС, «Ростелеком» и «Русич ТВН».

Не за горами первый снег

ЭКОЛОГИЯ

Санитарное состояние города улучшается. На сайте органов местного самоуправления Белгорода опубликован экран санитарного состояния за октябрь 2013 года.

По данным мониторинга составлено 313 протоколов об административных правонарушениях на территории Белгородской области и 10 протоколов за нарушение Правил благоустройства территории города. 112 из них - за парковку автотранспорта на пешеходных дорожках и зелёной зоне. В санитарном состоянии территорий уже прослеживается положительная динамика, но отличную оценку пока нельзя поставить ни одной из эксплуатирующих организаций.

Глава администрации города отметил, что не за горами первый снег, необходимо привести все в порядок, ещё раз проверить технику и расстановку сил, системы оповещения, провести тренировку действий в случае снегопада. Сергей Боженков также поручил начать подготовку к Новому году, Рождеству Христову и эстафете олимпийского огня, которая пройдёт в Белгороде 17 января 2014 года.

Пиар, фотосюжет и создание газет

Молодых журналистов из разных уголков страны принял областной центр



ФОТО СТУДИОЕ.РФ

ФОРУМ

АСЯ НАСТИНА

В Белгороде прошел первый Всероссийский молодежный медиафорум, который собрал около пятисот молодых журналистов и блогеров из 70 регионов страны.

Его организаторами выступили Федеральное агентство по делам молодёжи и управление молодёжной политики Белгородской области. Одной из стратегических задач форума явилось

создание региональных представительств федерального проекта «Информационный поток» и в его рамках - Ассоциации студенческих СМИ.

На протяжении трех дней начинающие журналисты посещали лекции, семинары, мастер-классы от ведущих специалистов журналистики. Форум работал по 7 направлениям: ТВ и радиожурналистика, печатные СМИ, блогосфера, интернет-видео, PR и SMM, фотожурналистика, медиа-менеджмент. Наиболее ярко проявить себя молодые журналисты смогли в большой медиа-игре, длившейся почти сутки. Участники ее получили задание и в течение всего дня команды создавали свои газеты, снимали сюжеты, фотографировали и пиарились.

ПРОЕКТ



4

Энергосберегающие технологии успешно осваивают в городских школах.

ЮБИЛЕЙ



6

В канун 75-летия Белгородскую ТЭЦ посетили с экскурсией ветераны.

ЛИКБЕЗ



7

Как упростилась процедура постановки на кадастровый учет для граждан?

СПОРТ



8

Команда «Мэрия» выиграла чемпионат области и строит планы на следующий сезон.

День многоликий, но памятный

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

✍ ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ

Завтра - День воинской славы России. Он установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России» в память о проведении в 1941 году военного парада на Красной площади в Москве. По силе воздействия на ход дальнейших событий этот парад приравняют к важнейшим военным операциям Великой Отечественной войны. Несмотря на пургу, в небо были подняты истребители, а сама Красная площадь находилась в зоне обстрела. В тревожные и очень трудные для всех жителей страны дни начала войны парад, с которого солдаты уходили прямо на фронт, продемонстрировал всему миру несгибаемый дух и волю народа к победе.

Вот и получается, что формально новый праздник на самом деле имеет давнюю историю и знаком любому человеку, родившемуся и воспитанному в Советском Союзе.

Но при этом многие люди старшего поколения завтра обязательно вспомнят о празднике, который в нашей стране до 1991 года являлся главным праздником СССР и носил торжественное название - День Великой Октябрьской социалистической революции.

Затем праздник был переименован сначала в День согласия и примирения (вероятно, с намеком на необходимое примирение сторонников разных идеологических взглядов), а затем и вовсе упразднен. Зато он вошел в перечень памятных дат. Это справедливое решение, поскольку, несмотря на спорную идеологическую подоплеку бывшего праздника, сложно отрицать его значение в истории нашей страны. Для тех, кто ее изучал уже в современной России и наверняка мало знаком с этой исторической вехой, хочется напомнить.

В памятный осенний день 1917 года в Петрограде произошло восстание. По сигналу - это был выстрел крейсера «Аврора» - вооруженные рабочие, солдаты и матросы захватили Зимний дворец, свергли Временное правительство и провозгласили власть Советов. Произошедшее восстание предопределило все дальнейшее развитие не только России, но и многих других государств мира. Вот и помнятся пока дела давно минувших дней. А как же иначе? По памяти человеческой не пройдешься ластиком, не сотрешь одним махом то, что десятками лет так бережно хранилось. Однако все преходяще. Память наших юных сограждан этой датой уже не будет обременена.

Где на Руси жить хорошо?

УСПЕХ

Белгород в рейтинге благоприятных условий проживания, составленном институтом территориального планирования «Урбаника» и Союзом архитекторов России, занял почетное шестое место среди сотни крупнейших городов страны.

В качестве критериев оценки приняты: покупательская способность населения, экологическая ситуация, благоустройство, доступность жилья, транспортная ситуация, уровень преступности, стоимость услуг ЖКХ и ряд других факторов. Об этом сообщила «Российская газета».

По покупательской способности населения и обеспеченности жильем наш город занимает четырнадцатую строчку. При этом по возможности приобретения гражданами собственного жилья он лишь на 96 месте.

В первую десятку рейтинга вошли (в порядке убывания): Краснодар, Сургут, Екатеринбург, Южно-Сахалинск, Мурманск, Белгород, Воронеж, Магнитогорск, Уфа, Ростов-на-Дону. Москва по благоприятным условиям жизни находится на 48 позиции. Второй крупнейший город Белгородчины - Старый Оскол - в рейтинге на 62 месте.

От социального равенства - к солидарному обществу

ЭКОНОМИКА

На Белгородчине - минимальное расслоение общества по уровню доходов.

К такому выводу пришло РИА «Рейтинг», которое на днях опубликовало данные об уровне зарплат в российских регионах. Статистический показатель «коэффициент Джини», характеризующий дифференциацию денежных доходов населения, в нашей области наилучший по стране. По оценкам агентства, лишь немногим более одного процента белгородцев имеют месячный доход свыше 75 тысяч рублей, а одиннадцать процентов населения зарабатывают менее 9 тысяч рублей. Это свидетельствует о том, что рост экономики региона в относительно равной степени влияет на благосостояние всех его жителей. Данный показатель Белгородчины сопоставим с Германией, Францией и Японией.

Однако по уровню зарплаты наш регион, со среднемесячным доходом на душу населения 21,8 тысячи рублей, находится в России лишь на сороковом месте, хотя и обгоняет соседние области Центрального федерального округа. Лидируют по уровню доходов населения северные и дальневосточные регионы. Так, на первом месте значится Ямало-Ненецкий автономный округ. Москва отстает от него на шесть позиций.

ФУТБОЛ



ФОТО С ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА ФК «ХИМИК»

В гостях совсем нехорошо

Шестое подряд поражение в гостях потерпели футболисты белгородского «Салюта».

В очередном матче первенства России среди команд ФНЛ белгородцы играли в Дзержинске с местным «Химиком». Казалось бы, салютовцы, даже в отсутствие дисквалифицированного Андрея Михеева и не совсем здоровых Мерсудина Ахметовича и Артема Бекетова, могли рассчитывать на успех, но в итоге победили хозяева. Единственный мяч в начале второго тайма провёл 35-летний форвард хозяев Олег Макеев. Ударом головой он переиграл Александра Криворучко.

Из всей игры запомнились лишь два достаточно опасных момента у ворот «Химика». На 70-й и 80-й минутах. Но в первом случае после удара Максима Андреева мяч отбил вратарь хозяев, а во втором - промахнулся Денис Ткачук. В самой концовке матча в штрафную хозяев пошел даже вратарь белгородцев Александр Криворучко. Но это был, скорее, жест отчаяния. В итоге поражение «Салюта» со счетом 0:1. Пока белгородцы занимают тринадцатое место в турнирной таблице.

Теперь до зимнего перерыва салютовцам осталось сыграть три встречи. Ближайшая из них пройдет дома 10 ноября против футбольного клуба «Уфа».

Необходимый опыт

НАЗНАЧЕНИЯ

Первым заместителем главы городской администрации стал Константин Алексеевич Полежаев.

В пресс-службе городской администрации сообщили, что он назначен на должность 5 ноября 2013 года. Вчера на ежемесячном оперативном совещании его представил мэр Белгорода Сергей Боженов.

Ранее Константин Полежаев занимал должность начальника ГУ «Управление автомобильных дорог общего пользования и транспорта Белгородской области». Имеет звание «Почётный строитель России».

Переезд закрыт

ТРАНСПОРТ

Проезд автотранспорта через регулируемый железнодорожный переезд на 146-м км, который находится неподалеку от станции Белгород-Сумская, с 5 ноября запрещён.

Сделано это по требованию компании «РЖД» для обеспечения безопасности движения. Водители могут пользоваться переездом на 143-м км (Кашарский переезд). Об этом сообщила пресс-служба городской администрации.

Спела на «пять»

ТАЛАНТ

Школьница стала призером международного конкурса.

IV международный фестиваль-конкурс «Созвездие Святогорья - волшебная осень» проходил в городе Святогорске Донецкой области Украины. Его инициаторы - общественная организация «Звездный путь» при поддержке отдела культуры и туризма Славянского

исполкома. Участники фестиваля - а их было около 600 - состязались в нескольких номинациях: хореография, инструментальные и вокальные номера.

Воспитанница детской музыкальной школы №5 Белгорода Марина Медведева выступала в номинации «Академический вокал» (преподаватель Галина Луц, концертмейстер Эльвира Ерошенко). Девочка исполнила романс и русскую народную песню. По решению жюри она стала лауреатом II степени в своей номинации и была награждена кубком.

Новый порядок накоплений

ПЕНСИЯ

В отделении Пенсионного фонда Белгородской области состоялась селекторная пресс-конференция с участием министра труда и социальной защиты России Максима Топилина.

С 1 января 2015 года планируется ввести новый порядок формирования пенсионных прав жителей и расчёта размеров пенсии. По законопроекту, который будет рассмотрен на первом чтении в Государственной Думе в конце ноября, пенсионный возраст повышаться не будет. К 2025 году минимальный общий стаж для получения пенсии по старости достигнет

15 лет, вместо сегодняшних 6. В него будут засчитываться срочная служба в армии, уход за ребёнком, инвалидом или подопечным старше 80 лет. Также с 6,6 до 30 увеличится минимальное количество требуемых индивидуальных пенсионных коэффициентов. Таким образом, на размер пенсии в первую очередь будут влиять реальная заработная плата, стаж работы и возраст обращения за трудовой пенсией. Напомним, она состоит из страховой и накопительной частей. У граждан есть два варианта: оставить 6 процентов на накопительной части или всё направить на формирование страховой. Сделать выбор можно до 31 декабря 2015 года.

Что касается нынешних пенсионеров, то после введения новых правил их пенсии меньше не станут. Наоборот, после перерасчёта, те, кто проработал больше, получат прибавку.

Местное экономическое чудо

Регион с двухдневным визитом посетил советник Президента России по вопросам интеграции в рамках Таможенного союза, председатель Совета Научного центра евразийской интеграции Сергей Глазьев.



ФОТО МИХАИЛА МАЛЫХИНА

ВИЗИТ

Цель своего визита на Белгородчину Сергей Юрьевич объяснил следующим образом: «Экономический успех, который достигнут в Белгородской области, и отмечаемый динамизм вселяют уверенность, что цели, поставленные Президентом Владимиром Путиным по модернизации экономики, её развитию и освоению передовых технологий, вполне достижимы. Белгородчина - не только пример своеобразного экономического чуда, но также путь к Украине, которая сегодня является для нас ключевым партнёром в рамках СНГ. Важно понять, как будет в дальнейшем развиваться кооперация и приграничное сотрудничество в рамках российско-украинских взаимоотношений».

Отметим, по данным Белобл-

стата, финансовое положение организаций региона за девять месяцев характеризуется положительным сальдо почти в 56 миллиардов рублей. В расчете на душу населения по этому показателю (36,3 тысячи рублей) область лидирует среди областей Центрально-Черноземного региона.

Губернатор Евгений Савченко отметил, что у региона есть все основания стать активным участником евразийского сотрудничества. «С Украиной у нас сложились дружеские отношения, и мы соперничаем вместе с братским народом о тех событиях, которые сегодня там происходят. Наш стратегический интерес в том, чтобы Украина стала активным сторонником интеграционных процессов на постсоветском пространстве», - заявил глава области.

Слава белгородским матерям

НАГРАДА

Тринадцать многодетных матерей областного центра получат знаки «Материнская слава».

Награждение пройдет 21 ноября, в преддверии Дня матери, праздник отмечается в последнее воскресенье ноября.

Как пояснили в управлении социальной защиты населения администрации Белгорода, в этом году почётным знаком «Материнская слава» отметят тринадцать женщин. Знак первой степени вручат Гюльсум Карпенко, воспитывающей пятерых детей, знак второй степени - Наталье Борисовой, воспитывающей четверых детей. Еще одиннадцать женщин, воспитывающих троих детей, получат знаки третьей степени.

Знак «Материнская слава» в Белгородской области учрежден ровно десять лет назад, к общественной награде полагается и денежное вознаграждение. Размер денежной выплаты при награждении почётным знаком Белгородской области «Материнская слава» I степени составляет 143 443 рубля, II степени — 107 578 рублей, III степени — 71 719 рублей.

Это был замечательный парень

ПАМЯТЬ

В Белгороде на территории педагогического колледжа открылся памятный бюст Герою России, сержанту ВДВ Юрию Чумаку, погибшему в Дагестане в августе 1999 года при исполнении воинского долга.

В церемонии открытия памятника принял участие первый заместитель губернатора — начальник департамента внутренней и кадровой политики области Валерий Сергачёв. Он отметил, что «это был замечательный парень, с большой, чистой душой».

- Он с честью выполнил долг и поставленную перед ним задачу. Мы должны гордиться такими земляками и помнить об их подвиге. Многие люди, с которыми Юрий учился, работал, служил, дружил, хотят, чтобы память о нём жила в сердцах земляков, а подрастающее поколение на него равнялось, - сказал В.А. Сергачёв.



ФОТО ЯНИНЫ ГОРДОВОЙ

ДАЙДЖЕСТ БЕЛОГОРЬЯ

Интересный двор уездный

Дворик конца XIX века воссоздан на территории Корочанского районного историко-краеведческого музея.

Проект «Интересный двор уездный», разработанный сотрудниками музея совместно с администрацией района, реализован на средства гранта, выигранного в прошлом году.

Жители и гости города увидели предметы быта того времени, познакомились со старинными народными промыслами, которые бережно сохраняют корочанские мастера. Экскурсия сопровождалась интересными рассказами об укладе жизни предков.

В памяти вечно

В Вейделевском краеведческом музее состоялась презентация книги «В памяти вечно...», посвященной юным подпольщикам села Кубраки, совершившим подвиг во имя Родины в годы Великой Отечественной войны. Авторами книги стали библиотекарь Кубраковской школы Людмила Зинченко и старший научный сотрудник местного краеведческого музея Наталья Беридзе. На презентации присутствовали глава администрации Вейделевского района Анатолий Тарасенко, родные героев-подпольщиков, учащиеся вейделевской школы.

Освящен отреставрированный храм

Митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн совершил чин освящения отреставрированного Свято-Троицкого храма в селе Булановка Шебекинского района. Это пока единственный в России храм, один из престолов которого освящен в честь священномученика Никодима (Кононова), епископа Белгородского. По окончании чина освящения была совершена Божественная литургия, а затем торжественная церемония, посвященная обновлению храма.

Открылся обновленный центр

В Чернянском районе открылся обновленный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Его ремонт обошелся в 13,5 миллиона рублей.

Выступая на открытии центра, глава администрации района Пётр Гапотченко отметил, что «дети попадают сюда по разным причинам, и нужно не только оказывать им правовую, медико-психологическую и педагогическую помощь, но и создавать уют, тепло». У ребят, попадающих в центр, теперь есть все возможности, чтобы развиваться творчески, физически, проявлять свои таланты.

ФОТОКРОСС



ФОТО «В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА» АВТОРЫ ГОРЕЛИК ИГОРЬ И ГОРЕЛИК АМАЛИЯ

Искусству возраст - не помеха

Белгородская галерея фотоискусства имени В. А. Собровина провела осенний фотокросс, в котором приняли участие 13 команд, многие из их участников — не в первый раз.

Основные темы фотографий - День народного единства и, конечно же, осень. Своё мастерство демонстрировали даже совсем юные фотографы, которые вместе с родителями выполняли задания конкурса. Кросс-лист включал пять заданий. В номинации «...Уж роща отряхает последние листья...» победила команда «Могло быть лучше». Тему «В единстве наша сила» лучше всех отобразили «Апельсинчики», а с «Жизнью в полоску» на отлично справилась «Планета Земля». В номинации «Городские казусы» выиграла команда «КэНи» и «2x2», а лучший «Алфавит в архитектуре» представили «Рекурсия» и «Альтаир».

Место встречи с историей

ЛЕКТОРИЙ

По благословию митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна на базе духовно-просветительского центра во имя святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии начинается свою работу «Народный лекторий».

По мнению организаторов, это будет своеобразная образовательная площадка для встречи людей, интересующихся историей и современностью православной церкви и нашей родины.

Лекторий предполагает различные формы распространения и обмена актуальной информацией - публичные лекции, доклады, видеопозаказ, презентации.

Вчера перед собравшимися выступил Богдан Березкин, магистр искусств, директор Минской школы звонарей, исполнитель по классу баяна.

Большегрузная невоспитанность

Ежедневно на улицах областного центра появляются десятки большегрузных автомобилей. Фуры в основном везут в крупные торговые магазины города различную продукцию. И большей частью едут в Белгород из других городов.

ДОСАДНЫЕ НЕМЕЛОЧИ

✍ ТИХОН МОЛОТКОВ

Ну и соответственно ведут себя как захватчики, а в лучшем случае – просто как чужие, безразличные к городу и горожанам люди. Бросают свои огромные грязные машины где придется, перегораживают улицы, закрывают проезды, стоянки, переходы, мешают движению. Ну что поделать – не научили водителей в их Орлах и Краснодаре правилам хорошего тона, уважению к правилам дорожным, да

и к другим людям. Впрочем, дело, естественно, не в вышеупомянутых городах или конкретно каких-либо других. У нас так повелось, к сожалению, коли ты на машине, так ты всегда прав, а если на большой машине – считаешь себя правым вдвойне.

Дело воспитания, тем более взрослых людей – дело трудное. А вот власть употребить и поставить в прямом и переносном смысле водителей большегрузов на место – это вполне реально и в силах сотрудников дорожно-патрульной службы. А то понаехали тут, понимаешь... и думают, что власть к ним некому употребить...



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

■ Уважаемые белгородцы, не проходите мимо подобных фактов: фиксируйте с помощью телефонных камер и фотоаппаратов, сообщайте в редакцию газеты по адресу: г. Белгород, ул. Железняка, дом 20, а также по электронной почте nashbel@belnovosti.ru.

Только вместе мы сделаем наш город удобным для жизни.

ОТ ЧИТАТЕЛЕЙ

Автобусный невежа

✍ ЛЮДМИЛА ЧУПРОВА

Мне, вашей постоянной читательнице, очень приятно было узнать, что в газете «Наш Белгород» появилась рубрика «Досадные Немелочи», где отражается наша сегодняшняя жизнь, осуждаются люди, безразличные ко всему и вся. Я тоже не хочу быть равнодушной, опишу один случай, произошедший со мной недавно в маршрутке №32.

Говорят, не бойся врагов, бойся равнодушных. Как часто эта поговорка вспоминается в наши дни. Поводов для этого предостаточно...

В один из вечеров я ехала домой на автобусе. Сзади на боковом сиденье расположился высокий молодой человек, вытянув вперед свои длинные ноги. Входящие через задние

двери пассажиры явно испытывали неудобства: кто спотыкался, кто перешагивал. Я, сидя напротив, наблюдала все это действо и очень тактично попросила парня не преграждать путь входящим пассажирам и убрать ноги с прохода. На что долговязый разразился в мой адрес такой отборной бранью, насыщенной ненормативной лексикой, что у меня дух перехватило. Увидев, что пассажиры абсолютно равнодушно реагируют на происходящее, я обратилась к водителю маршрутки с просьбой высадить хама, от которого, кроме всего прочего, заметно пахло алкоголем. Но, к сожалению, и к нему достучаться я не смогла. И вообще, в этой маршрутке не нашлось ни одного настоящего мужчины, который бы преподал урок этому невежливому молодому человеку.

К сожалению, этот случай не единственный, с подобными проявлениями хамства приходится встречаться чуть ли не ежедневно, но мне кажется, если люди перестанут закрывать глаза на девиантное поведение других, таких невеж станет меньше.

Разумное отношение к энергоресурсам отличает все цивилизованные страны. Четыре года назад в России был принят пакет законов об энергосбережении, который должен внести значимый вклад в развитие и модернизацию экономики страны.

Экономия — ощутимая

Как реализуется закон об энергосбережении в учебных заведениях?

ТЕХНОЛОГИИ

✍ ЕКАТЕРИНА БЕЛОМИРСКАЯ

Законопроект устанавливает требования, необходимые для повышения энергоэффективности учреждений, предприятий и хозяйствующих субъектов. Особенно это касается объектов с крупными энергозатратами. К их числу можно отнести образовательные учреждения.

В 2010 году в Белгороде была разработана и утверждена городская целевая программа. «Энергосбережение на объектах образовательных учреждений города Белгорода на 2010-2015 годы». Суть программы – повысить эффективность использования энергоресурсов с школах, детских садах и учреждениях дополнительного образования на 15 процентов: каждый год – на три процента.

В соответствии с программой в каждом учебном заведении Белгорода был разработан план мероприятий по сбережению тепла, тока, воды, газа и т.д.

В каждом образовательном учреждении есть ответственное лицо, которое отвечает за внедрение программы по энергосбережению. В основном это заведующий хозяйством. В его ведении контроль потребления энергоресурсов и соблюдение доведенных лимитов согласно бюджетным средствам. Но это не значит, что идет какое-то ущемление учреждений в ресурсах. Мы лишь выясняем, почему происходят лишние энергозатраты и устраняем причины, - рассказывает начальник службы по обеспечению энергосбережения МКУ «Центр ресурсного обеспечения муниципальных образований» Наталья Новосельцева.

Прежде чем приступить к выполнению целевой программы, заведующие хозяйством и руководители школ, детских садов и учреждений дополнительного образования прошли обучение на семинарах, где их обучили методам экономии. В качестве лекторов выступили преподаватели БГТУ им. В.Г. Шухова,

а также специалисты из Москвы.

Сегодня значительная часть программы выполнена. Каждый год на все мероприятия выделяется определенная сумма бюджетных средств. Например, в этом году запланировано потратить почти 4,8 миллиона рублей. На сегодняшний день все 126 учебных заведений города прошли энергетическое обследование, в ходе которого был составлен их энергетический паспорт и выявлены уязвимые места: где-то надо утеплить крышу, где-

воды, газа и т.д. В исполнении требований образовательные учреждения заинтересованы материально: лучших поощряют премиями. И уже сегодня можно говорить о конкретном сбережении ресурсов. За девять месяцев 2013 года наблюдается экономия: газ на 26 процентов, тепло и вода – на три процента, свет – на четыре процента.

- На сегодняшний день с задачей справляемся. Идет экономия ресурсов по всем видам энергоносителей, как и было запланировано, - подытоживает начальник

КСТАТИ

■ За три последних года в школах, детских садах и учреждениях дополнительного образования Белгорода были заменены 8215 ламп накаливания на энергосберегающие.

то заменить оконные блоки, где-то – подкорректировать график наружного освещения. В рамках программы установлены приборы учета горячей и холодной воды, счетчики газа, заканчивается установка приборов учета тепла.

В июне этого года в Белгороде стартовал эксперимент по внедрению в образовательные учреждения перлаторов (азраторов). Перлатор – это специальная насадка на кран, благодаря которой к струе примешивается воздух - таким образом, потребление воды снижается на 30 процентов. Сейчас перлаторы установлены в шести учреждениях, до конца года появятся еще в пяти. Но понадобится еще минимум год, чтобы говорить о результатах нововведения.

Ежеквартально каждое учебное заведение отчитывается в МКУ «ЦПРОМОУ» о выполнении плана по энергосбережению: сколько заменено лампочек, сколько сэкономлено

службы по обеспечению энергосбережения МКУ «Центр ресурсного обеспечения муниципальных образований» Наталья Новосельцева.

Пример образовательных учреждений показывает, что грамотная политика и продуманный комплекс мер позволяют добиться реальной экономии энергоресурсов, а опыт, полученный учебными заведениями города, можно перенимать.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

Война и мир сержанта Ехилевского

Участник Великой Отечественной войны, заместитель председателя Совета ветеранов Восточного округа Белгорода **Абрам Львович Ехилевский** отмечает 90-летний юбилей

Абрам Львович Ехилевский освобождал Орел, сражался за Калининград, дошел до Берлина. В этом году он принимал участие в «прямой линии» с Владимиром Путиным. С Прохоровского поля ветеран пригласил Президента на торжества, и глава государства откликнулся.

ЮБИЛЕЙ

АСЯ НАСТИНА



Во время встречи мэра Белгорода С.А. Боженова с ветеранами накануне празднования Дня Победы.

ДА, БЫЛИ ГОДЫ БОЕВЫЕ...

Родился Абрам Львович в знаменательный день – страна отмечала 6-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции. Его малая родина – белорусский город Полоцк.

Попал на фронт в январе 43-го, после окончания военного училища. Участвовал в освобождении Орла, городов Белоруссии и Польши. Сержант Ехилевский был сначала наводчиком, а потом командиром орудия, служил в 129-й стрелковой Орловской Краснознаменной ордена Кутузова дивизии, 287-м отдельном истребительно-противотанковом дивизионе. Принимал участие в битве на Курской дуге, освобождении Белоруссии, Польши, штурме Кенигсберга. Был ранен в ногу, шею, контужен. Сражаться за Победу пришлось до последнего дня. Это великое событие Абрам Львович встретил в Германии, в городе Бург.

За заслуги перед родиной награжден орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Кенигсберга».

Ветеран Великой Отечественной войны вспоминает:

- Второго мая мы штурмовали Берлин, считая, что война уже закончилась. Но нет. Поступил приказ, и нас направили еще на запад километров на 200 до Эльбы. Но это был не просто поход, это была война. Немцы скрывались в лесах, они знали, что Германия уже фактически капитулировала. Победа к нам пришла 8 мая во время встречи на Эльбе с американцами – вот так закончилась наша битва.

РЯДОМ БЫЛА ОНА!

Более 60 лет рядом с ветераном его верная подруга, любимая жена Софья Григорьевна.

Ей довелось пройти через все трудности эвакуации. Из белорусского Полоцка ее и трех сестер матери удалось увезти в Марийскую АССР. Там они пробыли до окончания войны и по вызову отца вернулись в родной город. Закончить школу Софье так и не удалось, нужно было восстанавливать хозяйство. Абрам Львович и Софья Григорьевна познакомились уже в послевоенное время, в 1948-м, и через два года решили пожениться. В Белгород они переехали в 1954 году.

У них два сына, трое внуков и два правнука, для которых они являются примером во всем.

В 2008 году супруги в белгородском Дворце бракосочетания торжественно отметили «бриллиантовую» свадьбу. Абрам Львович и Софья Григорьевна еще раз признались друг другу в любви и раскрыли секреты семейного счастья. Оба отмечают, что главное – это понимать друг друга и поддерживать во всем, помогать в трудную минуту.

В этом году еще один свадебный юбилей, который называют «Днем голубого сапфира».

И ПРЕЗИДЕНТ СОГЛАСИЛСЯ

Впрочем, этот год для Абрама Львовича богат не только на юбилейные даты, но и ряд других значимых событий.

Вместе со всей страной и земляками-ветеранами 12 июля он принимал участие в мероприятиях, посвященных 70-летию танкового сражения под Прохоровкой.

В преддверии праздничного события, 25 апреля, в ходе «прямой линии» с Президентом России Абрам Львович пригласил Владимира Путина принять в нем участие.

- Приближается 12 июля - 70-летие танкового сражения. И мы от имени четырех тысяч участников Великой Отечественной войны нашей области, в числе которых имеются и участники

танкового сражения, и Курской битвы в целом, хотим пригласить Вас принять участие в этом юбилейном торжестве. Приезжайте! - предложил ветеран. И Президент согласился.

- Совсем недавно мы отмечали 70-летие Сталинградской битвы, после которой стратегическая инициатива полностью перешла в руки Советской армии. И вот скоро будем отмечать юбилей Прохоровского сражения - сражения на Курской дуге. Обязательно приеду. Спасибо Вам большое за приглашение, - сказал Владимир Путин.

НЕ СТАРЕЕТ ДУШОЙ

В свои девяносто Абрам Львович бодр и молод душой, он ведет активный образ жизни. Много времени уделяет патриотическому воспитанию молодежи, принимает участие в важных городских мероприятиях, встречах ветеранов.

Одна из таких встреч состоялась накануне празднования Дня Победы. Мэр Белгорода Сергей Боженов встретился с участниками Великой Отечественной войны и ветеранами боевых действий в Афганистане и Чечне, чтобы не просто рассказать, а показать то, что сделано в областном центре за прошедший год. Для этого была организована экскурсия-отчет по благоустройству города. Роль экскурсовода взял на себя заместитель мэра по социальной и внутренней политике Александр Гармашев.

После экскурсии ветераны вспоминали сражения, в которых им довелось участвовать, края и веси, где они прошли вместе со своими фронтовыми друзьями. И День Победы 1945-го, который многие встретили на боевом посту.

Завершилась эта встреча праздничным концертом солистов Белгородской государственной филармонии. Но главную песню - День Победы - исполняли все присутствующие, а запевал - Абрам Львович Ехилевский.

Дорогой наш фронтовик и долгожитель, глубокоуважаемый **Абрам Львович!**

От имени Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Восточного округа и первичной ветеранской организации двадцать четвертого территориального округа города Белгорода сердечно поздравляем Вас со славным юбилеем -

90-летием со дня рождения!

Ваша жизнь - яркий пример самоотверженности и любви к нашей Родине, подлинное олицетворение поколения Победителей – участников Великой Отечественной войны. Вы с детских лет испытали и достойно вынесли все тяготы и лишения фронтовой жизни, сохранив жизнелюбие, энергичность, душевную теплоту.

Ваша повседневная гражданская позиция отражается в активной общественной и творческой деятельности, в патриотическом воспитании молодого поколения.

Прожитые Вами годы похожи на захватывающий роман, в котором нашлось место и огромной любви, и удивительным приключениям, и выдающимся достижениям. Вашим детям, внукам и правнукам есть кем гордиться и с кого брать пример в жизни.

Благодаря таким людям, как Вы – мы продолжаем жить, работать, растить детей, внуков, радоваться жизни.

Мы выражаем особую признательность Вашей супруге Софье Григорьевне, с которой Вы более шестидесяти лет вместе и которая всегда была и остается самым главным и верным Вашим помощником в преодолении житейских проблем.

От всей души желаем доброго здоровья Вам, Вашим родным и близким, благополучия, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

А.М. БУРИК,
председатель Совета ветеранов Восточного округа г. Белгорода,
капитан 1 ранга запаса

Т.Я. РОМАНЧУК,
председатель первичной ветеранской организации двадцать четвертого территориального округа г. Белгорода

Энергетическое сердце города

7 ноября исполняется 75 лет Белгородской ТЭЦ

ЮБИЛЕЙ

ИРИНА ДУНАРЬ

Экскурсия на старую и новую части станции вместе с ветеранами, работавшими здесь в разные годы, - лучшее зримое свидетельство огромных перемен, произошедших тут за последние годы. Ощущение - словно шагнули из одной эпохи в другую.

Собственно, так оно и есть. Бывшие директор Белгородской ТЭЦ Иван Тимофеевич Плугов и главные инженеры Алексей Ильич Квасов и Геннадий Борисович Беспалов, пройдя по старым замершим цехам, словно вернулись в свою молодость. Оборудование там уже, можно сказать, раритетное, настоящие музейные экспонаты. Хотя котлотурбинный цех и сегодня обеспечивает потребителей теплом, а также работает на собственные нужды станции, поддерживая необходимую температуру резервного топлива. В новом корпусе, где всё автоматизировано и компьютеризировано, ветеранам было чему удивляться и о чем расспросить специалистов.

ИЗ ПРОШЛОГО В БУДУЩЕЕ

По словам ветеранов, на их родной ТЭЦ такие перемены, о которых они в свое время и не мечтали! Радует, что столько сделано, работает профессиональный персонал, предприятием управляют очень грамотные руководители. И многие из них начинали здесь простыми слесарями.

- Даже не верится, что можно работать без аварий, не нужно ремонтировать котлы, не ломается оборудование. А ремонты проводятся только плановые, - говорит Г. Беспалов. В 1988-98 годы он работал здесь главным инженером, и вспоминает конец 80-х как наиболее тяжелое время - с круглосуточными авралами, с неустойчивостью мастерских и территории.

А. Квасов стоял у истоков теплофикации Белгорода, приехав сюда в 1965 году из Новосибирска. Именно тогда белгородская электростанция отпустила первое тепло городу, постепенно стала переходить в режим работы тепловой станции, и позже была пере-



Встреча ветеранов с директором станции Д. Дуниным.



Белгородская ТЭЦ сегодня.

именована в ТЭЦ - теплоэлектроцентраль. Главным инженером Алексей Ильич трудился здесь с 1979 по 1985 годы.

- Первую магистральную сеть довольно быстро построили в 1968 году на Народном бульваре, - рассказывает он. - Зима для нас была очень тяжелым временем - частые порывы, горели котлы, техники не было, много ручного труда... Всё это держало людей в постоянном напряжении. Конечно, не сравнить то время с тем, что мы видим сейчас!

Раньше, чтобы запустить паровую турбину после прогрева, требовалось около двух часов. Сейчас простым нажатием кнопки на пульте управления газотурбинная установка приходит в действие за 20 минут. И. Плугову, возглавлявшему станцию с 1986-го по 2000-й годы, интересны все современные новшества. На щите управления газотурбинной Белгородской ТЭЦ он «с пристрастием» расспрашивал машиниста энергоблока Дмитрия Ряполова о тонкостях работы. Именно отсюда ведется управление всем оборудованием станции - Дмитрий следит за процессами по восьми компьютерным мониторам. Всего на дежурство кроме него выходят еще четыре человека - начальники смены и электроцеха, машинист-обходчик и дежурный автоматизированных систем управления технологическими процессами.

ИСТОРИЧЕСКИЙ МОМЕНТ

Энергетическим сердцем города называют Белгородскую ТЭЦ, старейшее предприятие города и области. Именно с неё 75 лет назад началось развитие энергосистемы региона. История станции неразрывно связана с историей города и страны. Белгородская ЦЭС - одна из 30 электростанций, построенная по Государственному плану электрификации России (ГОЭЛПРО) в 1938 году. Изначально она обеспечивала электроэнергией железную дорогу. Первым начальником Белгородской ЦЭС был Михаил Аккакиевич Орел. В сентябре 1941 года основное оборудование и обслуживающий персонал электростанции были

эвакуированы в Курган, а машинный зал, котельная и вспомогательные сооружения взорваны нашими войсками при отступлении из Белгорода. Почти три года электростанция находилась в эвакуации. В 1943 году сразу же после освобождения Белгорода начались работы по ее восстановлению. Именно здесь 5 августа 1943-го было водружено первое в освобожденном городе красное знамя.

ГАРАНТИЯ НАДЕЖНОСТИ

Сегодня на белгородской ТЭЦ девять цехов, обеспечивающих надежную, безаварийную работу предприятия. В 2007 году здесь на базе газотурбинных технологий построены два новых современных энергоблока производства «General Electric» (США) мощностью 30 МВт каждый. Мощность станции возросла вдвое. Повысилась надежность электро- и теплоснабжения потребителей города.

- В цехах станции каждый год идет замена старого оборудования на новое, для этого выделяются необходимые средства, - говорит технический директор производственного подразделения «Белгородская ТЭЦ» Данил Дунин. - В этом году мы, как всегда, хорошо подготовились к отопительному сезону, поэтому гарантируем нашим потребителям надежное и безаварийное обеспечение теплом и горячей водой.

Общая установленная электрическая мощность Белгородской ТЭЦ составляет 60 МВт, тепловая - 360,4 Гкал/час. Станция подает тепло и горячую воду потребителям центральной части Белгорода.

В состав производственного подразделения «Белгородская ТЭЦ» филиала ОАО «Квадра» - «Южная генерация» кроме самой станции, входят газотурбинная ТЭЦ «Луч», котельные «Южная» и «Западная». Это основные теплоисточники Белгорода. Работают на предприятиях 480 человек. Среди них - не одна семейная династия энергетиков. Знания и опыт передаются из поколения в поколение в семьях Леоновых, Ивановых, Шаповаловых, Присухиных, Огородовых, Токмаковых, Алехиных, Блиновых, Новиковых, Топорковых, Лукьяненко, Артамоновых, Плуговых, Дуниных... Здесь в 1995 году начинал работать машинистом котлов и нынешний директор филиала ОАО «Квадра» - «Южная генерация» Михаил Чефранов.

- Я долго работал на Белгородской ТЭЦ, хорошо знаю все проблемы, коллектив станции. Она остается для меня самой лучшей! - говорит Михаил Эдуардович. - Сегодня здесь самое современное оборудование, высокопрофессиональные специалисты. От души хочу поздравить всех с юбилеем, пожелать крепкого здоровья и безаварийной работы!

На правах рекламы

ВТБ: деньги — к деньгам

Руководству банка интересны программы социально-экономического развития областного центра



На правах рекламы

РАЗВИТИЕ

ПАВЕЛ ПЕРЕДЕРИЙ

Белгородский операционный офис ВТБ встретил свое пятнадцатилетие новыми успехами. Кредитный портфель, по сравнению с прошлым годом, увеличился более чем в два раза, а объем выдачи средств достиг 7,9 миллиарда рублей. Операционный офис расширил спектр продуктов, включив в него возврат НДС, уплату акцизов, предоставление контрактных гарантий. Пополнился и портфель депозитов физических лиц.

Руководитель дирекции ВТБ по Белгородской области Алексей Киселев отметил: «Положительная динамика достигнута за счет дальнейшей интеграции филиала в экономику региона и реализации нами стратегии, направленной на

преимущественное обслуживание крупных и средних предприятий. В итоге наш банк год от года укрепляет свои позиции на рынке финансовых услуг».

Подтверждением этих слов является недавний крупный контракт, заключенный банком ВТБ с ОАО «МРСК Центра», - кредитное соглашение на 7,2 миллиарда рублей сроком до шести лет.

В рамках торжественных мероприятий, посвященных 15-летию работы ВТБ в регионе, Белгород посетил с рабочим визитом заместитель президента-председателя правления банка ВТБ Михаил Осеевский. Он обсудил с мэром Сергеем Боженовым перспективы дальнейшего сотрудничества. Так, Михаил Эдуардович рассказал об опыте ВТБ в финансировании проектов по модернизации систем тепло- и энергоснабжения, которые реализуются в настоящее время в ряде российских регионов. Предлагаемые банком долгосрочные кредиты позволяют кардинально обновить оборудование и тем самым снизить

себестоимость выработки энергоносителей. В итоге это даст возможность снизить тарифы для горожан. Кроме того, обсуждался вопрос развития транспортной инфраструктуры областного центра. Узнав о проекте создания в нашем городе канатной дороги, Михаил Осеевский заявил, что ВТБ инвестирует сейчас аналогичное строительство в Нижнем Новгороде. Темы, которые были подняты в ходе встречи, решено проработать более детально.

Затем на пресс-конференции, приуроченной к открытию нового здания операционного офиса по ул. Победы, 73-А, Михаил Эдуардович заявил: «Ухоженный город свидетельствует о том, что здесь хороший хозяин. Банк и впредь заинтересован расширять сотрудничество с администрацией Белгорода и региона. Мы намерены всемерно содействовать реализации программ социально-экономического развития. Сейчас банк ВТБ задействован в финансировании многих отраслей региональной экономики, и их число будет только расти».

Должники-строители стали злыми

В защиту пенсионных прав рядовых строителей

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

 НАТАЛЬЯ ЗВЯГИНЦЕВА, начальник управления ПФР

В рамках исполнения поручений губернатора области по ликвидации задолженности по страховым взносам - «Белгородская область без долгов в Пенсионный фонд» в настоящее время предприятия и организации 16 районов области не имеют задолженности в ПФР. В нашем городе также ведется активная совместная работа в целях защиты прав наемных работников, принимаются меры принудительного взыскания задолженности по уплате страховых взносов в ПФР.

Однако после значительного снижения недоимки, образовавшейся по итогам 2012 года и 1 квартала 2013 г., в июле-августе в результате неуплаты текущих платежей произошел рост задолженности по действующим организациям города и составил на обязательное пенсионное страхование - 83,9 млн руб., медицинское страхование - 18,7 млн рублей. В течение сентября-октября в общей сложности погашено 50,7 млн руб.

Однако остается ряд организаций, прежде всего, строительного комплекса, которые, к сожалению, перешли в разряд злых неплательщиков, так как практически платежи от них перестали поступать. Особую тревогу вызывает неуплата дополнительного страхового тарифа за работников, имеющих льготный стаж, что лишает их права на досрочное назначение пенсии.

Для рядовых строителей доводим информацию о положении дел с их личными счетами и льготным стажем в конкретных организациях:

ЗАО «Белтехмонтаж» (рук. Беспалов В.Н.) - долг на ОПС - 4,8 млн. руб., на ОМС - 1,3 млн. руб., ООО ПО «Стройсити» (рук. Рагозин Д.А.) - на ОПС - 2,3 млн. руб., на ОМС - 372,5 тыс. руб., ООО «Арида» (рук. Ямпольский Р.А.) - долг на ОПС - 715,5 тыс. руб., на ОМС - 137,07 тыс. руб., ООО «Олимп» (рук. Еремеев М.В.) - на ОПС - 652,7 тыс.руб., на ОМС - 155,2 тыс. руб., ООО «Быт-Сервис» (рук. Гвозденко А.В.) - на ОПС - 679,9 тыс.руб., на

ОМС - 67,4 тыс. руб., ООО «Энергострой-проект» филиал в г. Белгороде (рук. Плотников А.В.) - на ОПС - 428,9 тыс. руб., на ОМС - 99,4 тыс. руб., ООО «Стройгарант плюс» (рук. Седых Н.А.) - на ОПС - 424,9 тыс. руб., на ОМС - 90,97 тыс. руб., ООО ВК «Стройцентр» (рук. Тихонов В.И.) - на ОПС - 751,6 тыс. руб., на ОМС - 137,7 тыс. руб., ООО «ЭСМ» (рук. Ековенко О.В.) - на ОПС - 333,6 тыс. руб., ООО «Белгородэлектрострой» (рук. Рассадин В.П.) - на ОПС - 251,5 тыс. руб., на ОМС - 32,7 тыс. руб.

В целях защиты будущих пенсионных прав рядовых строителей и особенно тех, кому на пенсию выходить в ближайшее время, предлагаем трудовым коллективам побудить названных выше руководителей к незамедлительному погашению долга.

Со своей стороны управление ПФР ведет контроль за страхователями, которые необоснованно сокращают льготные рабочие места и не начисляют (не уплачивают) страховые взносы по дополнительному тарифу. В таких случаях руководители обязаны ознакомить всех работников, работающих во вредных условиях труда, о лишении их права на досрочное пенсионное обеспечение и отсутствии уплаты за них страховых взносов по дополнительному тарифу.

Так что, уважаемые строители, объединим наши усилия в защите будущих пенсионных прав людей самой замечательной профессии!

Качество и оперативность

Эксперт отвечает на вопросы читателей

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

О качественных изменениях в предоставлении государственных услуг рассказывает заместитель руководителя управления Росреестра по Белгородской области Татьяна Слюсаренко.

Вопрос: С 1.10.2013 вступил в силу Федеральный закон от 23.07.2013 № 250-ФЗ, которым в систему регистрации прав введено много новаций. Изменил ли данный закон сроки оказания услуг Росреестром?

Ответ: Конечно. Сокращение сроков оказания государственных услуг является одним из приоритетных направлений в рамках реализации «дорожной карты» по повышению качества и доступности услуг. С 1 октября общий срок государственной регистрации составил 18 календарных дней. Необходимо отметить, что управлением по собственной инициативе еще с начала текущего года был установлен срок государственной регистрации 14 дней для территориальных отделов и 18 - для центрального аппарата.

Вопрос: Но Росреестр ведь не только осуществляет государственную регистрацию прав, но и выдает сведения о зарегистрированных правах. Есть ли какие-то новшества в данном направлении?

Ответ: Новшества есть. Так, теперь юридическую судьбу любого объекта недвижимости может узнать любой человек. Раньше сведения о переходе прав на объекты были закрыты, их мог получить только правообладатель и органы власти. С 1 октября эти сведения стали общедоступными, т.е. теперь любой заинтересованный в этом может получить сведения об истории прав на объект недвижимости, что делает рынок недвижимости более прозрачным.

Вопрос: А в какой срок можно получить эти сведения? Ведь зачастую данные сведения необходимы в срочном порядке и не будет возможности ждать установленный законом срок - 5 рабочих дней.

Ответ: В управлении, в принципе, в срок 5 рабочих дней выдаются только определенные виды информации, являющиеся сложными в обработке, например, экстерриториальные сведения, т.е. для управления срок 5 рабочих дней является исключением. Правилком же является обработкой запросов в срок 1-2 рабочих дня. Хотелось бы отметить, что в большинстве районов области сведения по запросам управлением давно выдаются в день обращения или на следующий день. В настоящее время, несмотря на большую нагрузку, в целях повышения качества и доступности услуг, управлением принято решение о предоставлении и центральным аппаратом сведений на следующий рабочий день после обращения заявителя.

Вопрос: В нынешнее нестабильное время любого правообладателя интересует вопрос защиты своих прав на имущество. Что нового в данном вопросе может предложить Росреестр?

Ответ: С 1 октября любой предшествующий правообладатель объекта недвижимости может представить в управление заявление о наличии возражения в отношении зарегистрированного в настоящий момент права. Ранее данное заявление просто принималось нами к сведению. Теперь запись о наличии возражения будет внесена в Единый реестр прав.

Вопрос: Какие последствия данная запись будет нести для собственника объекта?

Ответ: В принципе запись в Едином реестре прав о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости при отсутствии иных причин, препятствующих государственной регистрации, не является основанием для приостановления государственной регистрации и отказа в ее проведении. Вместе с тем, при возникновении судебного спора при наличии данной записи может быть поставлен вопрос о недобросовестности со стороны правообладателя.

Вопрос: А как может защитить свои права действующий собственник?

Ответ: Лицо, указанное в Едином государственном реестре прав в качестве собственника объекта недвижимости, или его законный представитель может подать заявление о невозможности государственной регистрации перехода, ограничения (обременения), прекращения права на такой объект недвижимости без его личного участия. Запись об этом также будет внесена в Единый реестр прав.

Вопрос: И какие последствия это будет иметь?

Ответ: Наличие указанной записи в Едином реестре прав является основанием для возврата без рассмотрения заявления, представленного иным лицом (не являющимся собственником объекта недвижимости, его законным представителем).

Вопрос: Какое заявление нужно подать в Росреестр, чтоб внести указанные записи в Единый реестр прав, и сколько это будет стоить?

Ответ: Необходимо подать заявление о внесении изменений в Единый реестр прав. При этом в качестве содержания изменений необходимо указать свое возражение. Внесение данной записи в Единый реестр прав осуществляется бесплатно.

Вопрос: Можно ли будет третьим лицам каким-то образом узнать о наличии возражения либо о запрете государственной регистрации без личного участия?

Ответ: Да. Информация о данных записях будет указана в выписке об объекте недвижимости, которая является общедоступной, т.е. ее может получить любое лицо.

На правах рекламы

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Нерубенко Геннадием Валентиновичем, номер квалификационного аттестата 31-11-60, адрес: г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 133-В, 4 этаж, каб.№6, тел. 31-81-17, E-mail: gena_gis@mail.ru

в отношении земельного участка с кадастровым номером 31:16:0115003:54, расположенного по адресу: обл. Белгородская, г. Белгород, ул. Везельская, 175, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Колегаева Юлия Вячеславовна, г. Белгород, ул. Везельская, 175, контактный телефон 89606341382.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 133в, 4 этаж, каб. № 6 «06» декабря 2013 г. в 10 часов 00 минут.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 133в, 4 этаж, каб.№6

Возражения по межевому плану и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 06.11.2013 г. по 05.12. 2013 г. по адресу: г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 133в, 4 этаж, кабинет № 6

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Белгородская область, г. Белгород, ул. Совхозная, 16 с кадастровым номером 31:16:0115003:52, Белгородская область, г. Белгород, ул. Везельская, 167 с кадастровым номером 31:16:0115003:56.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельные участки.

На правах рекламы

Итоги собрания ТОС «Георгиевский»

г. Белгород
Присутствовало: 18 человек.

12 октября 2013 г.

Решили:

1. Учредить территориальное общественное самоуправление «Георгиевский».
2. Принять Устав ТОС «Георгиевский».
3. Установить коллегиальную форму управления ТОС, осуществляемую исполнительным органом - Комитетом ТОС в составе 3 человек.
4. Утвердить состав Комитета ТОС.
5. Определить срок полномочий Комитета ТОС 6 лет со дня регистрации ТОС в установленном порядке.

Руководитель Комитета ТОС «Георгиевский»

О. Ромащенко

Афиша



7 - 13 ноября

«ТОП 2: ЦАРСТВО ТЬМЫ» 3D (США, фэнтези, боевик) 12+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону **264-242**



7 - 13 ноября

«ИНДЮКИ: НАЗАД В БУДУЩЕЕ» 3D (США, мультфильм, комедия) 0+
«ИГРА ЭНДЕРА» (США, фантастический боевик, приключения) 12+
«ТОП 2: ЦАРСТВО ТЬМЫ» 3D (США, фэнтези, боевик, приключения) 12+
«РАСПУТИН» (Россия, историческая драма) 12+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону **323-232**



7 - 13 ноября

«ИНДЮКИ: НАЗАД В БУДУЩЕЕ» 3D (США, мультфильм, комедия) 0+
«ИГРА ЭНДЕРА» (США, фантастический боевик, приключения) 12+
«ТОП 2: ЦАРСТВО ТЬМЫ» 3D (США, фэнтези, боевик) 12+
«ГЕОГРАФ ГЛОБУС ПРОПИЛ» (Россия, драма, в гл. роли К. Хабенский) 16+
«КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦЫ» (Россия, мультфильм) 0+
«СОВЕТНИК» (США, Великобритания, триллер) 16+
«ДЖАСТИН И РЫЦАРИ ДОБЛЕСТИ» 3D (Испания, мультфильм) 0+
«МАЧЕТЕ УБИВАЕТ» (США, экшн-боевик от реж. Роберта Родригеса) 16+
«ОБЛАЧНО, ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ: МЕСТЬ ГМО» 3D (США, мультфильм, комедия) 0+
«ГОРЬКО!» (Россия, комедия) 12+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону **400-400**



7 - 13 ноября

«ТОП 2: ЦАРСТВО ТЬМЫ» 3D (США, фэнтези, боевик) 12+
«ИНДЮКИ: НАЗАД В БУДУЩЕЕ» 3D (США, мультфильм, комедия) 0+
«ИГРА ЭНДЕРА» (США, фантастический боевик, приключения) 12+
«ОБЛАЧНО, ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ: МЕСТЬ ГМО» 3D (США, мультфильм, комедия) 0+
«РАСПУТИН» (Россия, историческая драма) 12+
«СТАЛИНГРАД» 3D (Россия, исторический экшн от Ф. Бондарчука) 12+
«ГОРЬКО!» (Россия, комедия) 12+
«СОВЕТНИК» (США, Великобритания, триллер) 16+
«ДРУГОЕ КИНО 4: О ЧЕМ МОЛЧИТ Мейнстрим»
«ГЕОГРАФ ГЛОБУС ПРОПИЛ» (Россия, драма, в гл. роли К. Хабенский) 16+
«ОТДАТЬ КОНЦЫ» (Россия, драма, комедия) 12+
«ПОЛЕТ. ТРИ ДНЯ ПОСЛЕ КАТАСТРОФЫ» (Россия, мелодрама) 0+
«РАЗНОСЧИК» (Россия, драма) 16+
«ПРОЩАНИЕ» (Россия, мелодрама) 0+
«ТРУБА» (Россия, документальный) 16+
«ПРО ЖЕНУ, МЕЧТУ И ЕЩЕ ОДНУ» (Россия, драма) 16+
«МОСКОВСКИЕ СУМЕРКИ» (Россия, мелодрама) 16+
«НЕБЕСНЫЕ ЖЕНЫ ЛУГОВЫХ МАРИ» (Россия, драма) 18+

Театральный киносезон 2013-2014 в «СИНЕМА ПАРК»
10 ноября «ВЕРМЕЕР И МУЗЫКА» (Великобритания, драма) 12+
12 ноября «МАКБЕТ» (Великобритания, драма) 12+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону **289-112**

На правах рекламы

СПОРТ

ЮРИЙ АНДРЕЕВ

«Мэрия» на вершине

Команда завершила сезон безоговорочным лидером

Футбольная команда администрации города - чемпион области по футболу.

ФК «Мэрия» управления по физической культуре и спорту администрации города (главный тренер – В.К. Кожевников) –

неоднократный чемпион и призер первенства области.

Возраст игроков в команде – старше 35 лет. Футбольный марафон они начали еще в мае и окончили 27 октября с большими достижениями – весь турнир они были лидерами и проиграли лишь одну встречу из двадцати шести.

Во всех матчах было за-

бито наибольшее количество голов – 81, а на счету лучшего бомбардира команды Александра Соколова – 28. Уверенную игру в воротах показал Павел Цапков, большой вклад в успех команды внесли бывшие игроки команды мастеров «Салют».

В начале декабря Белгородская областная федерация

футбола вручит лидеру заслуженные медали и дипломы за 1-е место и у игроков «Мэрии» начнутся тренировки в преддверии нового футбольного сезона.

Пожелаем команде и в 2014 году достойно защищать честь города в первенстве области по футболу.

ТАБЛИЦА после 26 тура 28 октября 2013 г. Первенства Белгородской области по футболу среди команд ветеранов

№	Команды	И	О	В	Н	П	Мячи
1.	«Мэрия» г. Белгород	26	65	20	5	1	81-17
2.	«Прохоровка» п. Прохоровка	26	61	20	1	5	65-30
3.	«Оскол- Ветеран» г. Ст. Оскол	26	57	18	3	5	69-22
4.	«Прометей» г. Строитель	26	56	18	2	6	74-29
5.	«Химик» г. Шебекино	26	52	15	7	4	56-27
6.	«Слобода» г. Алексеевка	26	36	11	3	12	44-45
7.	«Ветеран» г. Губкин	26	35	9	8	9	37-44
8.	«Локомотив» п. Пролетарский	26	31	9	4	13	36-56
9.	«Гудмэн» г. Белгород	26	31	9	4	13	33-44
10.	«Спартак» г. Валуйки	26	29	8	5	13	27-35
11.	«Оскол» п. Волоконовка	26	29	8	5	13	39-47
12.	«Короча» г. Короча	26	14	3	5	18	19-64
13.	«Пристань» п. Маслова Пристань	26	12	3	3	20	26-83
14.	«АДМ» г. Белгород	26	9	2	3	21	19-81

Результаты игр 26 тура:

«Химик» - «Локомотив»	2:1
«Прометей» - «Оскол-Ветеран»	2:2
«Пристань» - «Оскол»	1:1
«АДМ» - «Слобода»	2:2
«Спартак» - «Гудмэн»	3:0
«Прохоровка» - «Мэрия»	1:4
«Короча» - «Ветеран»	2:2

Прогноз погоды

	Атмосферное давление, мм рт.ст.	Температура воздуха, °С	Комментарий к погоде	Направление ветра Скорость ветра, м/с
7.11. ЧТ	ночью 734 днём 734	ночью 8 днём 10	Облачно, небольшой дождь	3 3
8.11. ПТ	ночью 740 днём 743	ночью 4 днём 8	Переменная облачность, без осадков	Ю-З 3
9.11. СБ	ночью 746 днём 747	ночью 4 днём 9	Переменная облачность, без осадков	Ю 3

Информация Гидрометцентра России
<http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

Ответы на сканворд, опубликованный в № 82 (1469) от 2.11.2013 г.

	Х	Е	Р	С	О	Н	Е	С
	О	Ё	К					А
О	Д	У	В	А	Н	Ч	И	К
	Н		Б	О	К			С
Б	И	Т	Л	З		А		О
О	Е	А		Л	Ё	Н		
Г	О	Р	А	Ц	И	О		И
А		Л		С	В	А	Я	
Т		В	И	С	Т		Р	
С	И		Д	Р	О	Ф	А	
Т	Е	С	Л	О		Д	А	Н
В		К		Б	А	Р		Р
О	Л	И	Ф	А		И	Л	И